



2025年7月31日

各位

社名株式会社Fusic代表者名代表取締役社長納富貞嘉(コード番号:5256東証グロース・福証 Q-Board)

## 個人投資家向け IR セミナー&個人投資家交流会「Kabu Berry Lab」登壇のお知らせ

株式会社 F u s i c (本社:福岡県福岡市中央区、代表取締役社長:納富貞嘉)は、2025年9月1日(月)に「Kabu Berry Lab」主催の個人投資家向け IR セミナー及び個人投資家交流会\*1に登壇いたします。なお、当セミナーでは、2025年6月期通期決算\*2や今後の成長戦略に関する説明も予定しておりますので、ぜひご参加くださいますようお願い申し上げます。

※1:個人投資家交流会は会場でのみ実施いたします。

※2:2025年6月期通期決算発表は、2025年8月12日(火)を予定しております。

記

		H-L	
1.	日	時	2025年9月1日(月)18時30分~
2.		法	会場* + オンライン
	開催方		※「TIME SHARING 新橋駅日比谷口前」
			(東京都港区新橋 1-17-8 TKK 新橋ビル 7 階)
3.	登壇	者	代表取締役社長 納富 貞嘉
	立 垣		執行役員経営企画本部長 小田 晃司
4.	内	容	会社概要、事業内容、業績の状況、今後の成長戦略等
5.	参 加 対	象	どなたでもご参加いただけます。
6.			事前申込が必要となりますので、下記リンクよりお申込み
	参 加 方	法	をお願いいたします。また、セミナーの詳細につきまして
	及びセミナー	詳細	も同リンクよりご確認いただけます。
			https://kabuberry.com/lab380/

本リリースに関するお問合せ先

株式会社Fusic IR担当

〒810-0001 福岡県福岡市中央区天神 4-1-7 第 3 明星ビル 6 F

問合せ:https://fusic.co.jp/ir/other/contact